

## Nedjelja Božjeg milosrđa

U 2. vazmenu nedjelju, odnosno prve nedjelje nakon Uskrsa, slavi se Nedjelja Božjeg milosrđa. Pobožnost se Božjem milosrđu razvila na temelju poruka koje je u svojim viđenjima primala poljska redovnica sv. Faustina Kowalska (25. 8. 1905. – 5. 10. 1938.), a kao njezin poseban štovalac, sv. papa Ivan Pavao II. proglasio je Nedjelju Božjeg milosrđa svetkovinom za cijelu Crkvu 30. travnja 2000. god. Tog je dana bila 2. vazmena nedjelja, jednako kao i 8. travnja 1993. god., kada ju je proglasio blaženom, a dosljedno Isusovoj poruci koju je svetica primila, određeno je da se Nedjelja Božjeg milosrđa slavi upravo u nedjelju nakon Uskrsa. 22. veljače 1931. god. sv. Faustina je doživjela mistično iskustvo u kojem je vidjela Milosrdnoga Isusa iz čijeg srca izlaze dvije zrake – crvena i bijela, i koji joj povjerava zadaću da se naslika i štuje takva slika i na takav način pokrene pobožnost Božjem milosrđu. Slika Božjeg milosrđa tako prikazuje Isusa s podignutom desnom rukom na blagoslov, a iz lijeve se njegove ruke prelijevaju crvena i bijela zraka, koje simboliziraju krv i vodu koje su potekle iz Isusova probodena srca na križu. Njihovo širenje označava prelijevanje Božjega milosrđa na cijeli svijet. Ispod slike piše “Isuse, ja se uzdam u tebe”. Riječ je, dakle, o pobožnosti koja ima za cilj po molitvi i drugim oblicima duhovnosti isprositi milost i ljubav Božju za cijeli svijet. Prema obećanjima danima sv. Faustini, Krist je posebno preporučio da se snažno moli svakodnevno u 15 sati, u vrijeme njegove smrti, odnosno u vrijeme velike Božje milosti koja se izlila na svijet. Poseban oblik te pobožnosti je molitva krunice Božjeg milosrđa, koja se moli na običnoj krunici, ali s posebnim zazivima. U narodu je zaživjelo nekoliko sličnih inačica te molitve, kao i drugih molitava Božjem milosrđu, što je izazivalo zbunjenost kod vjernika, pa je Koordinacija zajednica, pokreta i udruga štovatelja Božjega milosrđa uputila molbu Hrvatskoj biskupskoj konferenciji da se ujednače molitve i štovanje Božjeg milosrđa. Hrvatska biskupska konferencija to je i učinila 27. siječnja 2014. god.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol

Br. 9/2022; 24. travnja 2022.



### Uz 2. vazmenu nedjelju godine C

(Iv 20,19-31)

Nakon nemira pred ostajstvom smrti, u Tomi se pojavio nemir zbog otajstva prisutnosti, nije mogao prihvatiti spasonosni nemir. Toma je jedan od nas – netko tko želi ostati čvrsto na zemlji. Bog ponekad uslišava i naše pogrešne molbe. On rasipnom sinu daje baštinu i dopušta mu da ode... A Tomi veli: “Prinesi prst ovamo”. Dugim riječima: *Evo ti moje tijelo. Učini ono što si tražio.* Toma je zadobio uslišanje i to je njemu bila kazna i prijekor. Međutim, prvi koji zove Isusa *svojim Bogom* je Toma. Od Tome, prepunog sumnje, Isus je izvukao najljepšu ispovijed vjere. Danas Isus očekuje od nas da naša vjera pokaže znakove života kako bismo imali lice koje će drugima svjetliti vazmeno svjetlo. Možda je Toma postao “nevjerni Toma” jer apostoli nisu pokazivali svoja preobražena lica... I dok mi danas poput Tome vapimo Bogu da nam pokaže znakove, ne vidimo da nam ih daje u izobilju – znakove svoje prisutnosti i darivanja čovjeka.

***Gospodine! Upali u meni svjetlo da bih i ja po Tebi drugima svjetlio Tvoju svjetlost. Nadahni sve kršćane da budu svjedoci Tvoje blizine i nositelji Tvoje ljubavi!***

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

24.04. nedjelja	<b>DRUGA USKRSNA NEDJELJA DAN ŽUPNOG KLANJANJA</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Antun i Emilija Sadilek RAMANOVCI: † Antun Šag i ob. Šag i Drago Ciganović † Franjo Nepechal
PO. 25.04.	Marko ev.	<b>8,00</b>	† Juro i Anđa Lovrenović; PRIDRUŽENA NAKANA: † Bernardica Šafar BLAGOSLOV ŽITA
UT. 26.04.	Majka dobrog savjeta	<b>18,30</b>	† Ružica Pezerović i za zdravlje Ive Pezerovića; PRIDRUŽENE NAKANE: Za duše u čistilištu; Za spasenje umirućih; Za ob. Jurić i djecu na nakanu
SRI. 27.04.	Ozana Kotorska	<b>18,30</b>	† Ivan Vrba i ob. Ceh
ČET. 28.04.	Ljudevit M.	<b>17,45 18,30</b>	EUHARISTIJSKO KLANJANJE † Zlatica Romić; PRIDRUŽENA NAKANA: Za uspjeh u poslu ob. Kljajić Mate
PET. 29.04.	Katarina Sijenska	<b>7,00</b>	† Mirko i Ana Toman
SU. 30.04.	Pio V. papa	<b>8,00</b>	† Drago Ciganović
01.05. nedjelja	<b>TREĆA USKRSNA NEDJELJA</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Mijo Prkačin GOLO BRDO: Za sve domoljube † Drago i Antonija Ivanković

01.05. nedjelja	<b>TREĆA USKRSNA NEDJELJA</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Mijo Prkačin GOLO BRDO: Za sve domoljube † Drago i Antonija Ivanković
PO. 02.05.	Atanazije	<b>18,30</b>	† Ivan Mijoković; PRIDRUŽENA NAKANA: † ob. Milanović i Pejić
UT. 03.05.	Fili i Jakov ap.	<b>18,30</b>	† iz ob. Joskić
SRI. 04.05.	Florijan	<b>18,30</b>	Za sve žive i preminule vatrogasce
ČET. 05.05.	Irena	<b>17,45 18,30</b>	EUHARISTIJSKO KLANJANJE † ob. Fila; PRIDRUŽENA NAKANA: Na nakanu ob. Bartolović

PET. 06.05.	Irenej Srijemski	<b>18,30</b>	† Josip Mešter i Marija Begović
SU. 07.05.	Duje	<b>8,00 10,00</b>	† Pavo, Ivkica, Niko, Jela i Niko Stipić ISPOVIJED KRIZMANIKA, KUMOVA I RODITELJA DJEČJE HODOČAŠĆE U VOĆIN
08.05. nedjelja	<b>ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† ob. Nemeč ALILOVCI: MARIJA POSREDNICA MILOSTI: † Ljubica i Adam Petrović i Ivan i Ljubica Petrović SLAVLJE SAKRAMENTA SV. POTVRDE

- župna kateheza redovno sukladno rasporedu
- Danas 24.4. je godišnje klanjanje u našoj župi. Nakon mise u 11 sati će biti izložen Presveti oltarski sakrament. RASPORED KLANJANJA: Nakon mise u 11 sati pa do 13 sati Češljakovci, Golo Brdo, Bešinci i Doljanovci; Od 13 sati Alilovci, Vinogradska; Od 14 sati Malca, Zagradaska i Trg; Od 15 sati Komarovci; Od 16 sati Majstorska i Ramanovačka; Od 17 sati Požeška, Ramanovci, Češka i ostali. U 18 sati završetak klanjanja.
- svibanjske pobožnosti kroz mjesec svibanj svaki dan prije svete mise

### *Uz 3. vazmenu nedjelju godine C* (Iv 21,1-19)

Pred nama je idila, prizor koji je apostolima i evanđelistima tako drag: more, lađe i ribarenje. Nekoć, na početku svoga djelovanja, isto je tako Isus susreo neke učenike u lađi i dogodilo se čudo – bogat ulov riba. Potom je uslijedio poziv i Isus je bio obogaćen novim učenicima i pratiteljima svoga djela. A sada opet: nema riba, nema plodova. Dok smo zatvoreni u svoj uzaludni napor, kao da možemo čuti Isusove riječi: *“bez mene ne možete učiniti ništa”* (Iv 15,5). Potom je mnoštvo riba ulovljeno zahvaljujući poslušnosti njegovoj Riječi. Kad do obale dolaze i ostali, vide da je Isus pripremio vatru i hranu. Nije s njima išao u ribolov, ali je bio blizu i pomogao im. Svu su se noć trudili, baš na tome mjestu. Zar je bitna *desna strana lađe*? Bitan je posluš, povjerenje u njega. On ih ne odvodi drugdje, nego baš na tome mjestu proslavlja svoje ime. Možda mislimo da bismo više uspjeli da smo na nekom drugom moru, u nekoj drugoj lađi... Umjesto toga, Isus nudi uspjeh poslušom na ovoj lađi.